



大觀園

首批390个孔子书包今日送到巨野 给农村孩子送一句祝福语吧!



本报3月19日讯(记者 林媛媛) 20日,390个孔子书包将送往菏泽市巨野县大义镇东营小学孩子们手中,这也为“孔子书包仁爱行”2015年山东站活动拉开帷幕。很快,剩余的孔子书包也将陆

续发到山东各地农村孩子的手中,如果您也想参与到活动中来,欢迎您关注齐鲁晚报张刚大篷车微信公众平台,给农村孩子送一句祝福语,被选中的祝福语我们将打印出来放入孔子书包,一起送到孩子的手中。

看到为山区贫困学子捐孔子书包的消息后,省煤炭局驻巨野大义镇东营村第一书记董新利当

即与本报联系,希望为当地东营小学390名孩子,捐赠孔子书包,经过本报记者考察之后,决定将首批孔子书包捐往当地。20日,载着浓浓爱心,寄托着弘扬传统文化的孔子书包,将由本报张刚大篷车送到孩子们手中。

“孔子书包仁爱行”2015年山东站活动启动仪式于1月26日举办。启动仪式上,中国孔子基金会

联合深圳崇德动漫股份有限公司向齐鲁晚报捐赠5000个孔子书包,此外青岛市莱芜商会还向齐鲁晚报捐赠了2000个孔子书包。

孔子书包仁爱行活动,将在全省展开,如果你想把自己的祝福送给农村孩子,您可以查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”。

齐鲁(章丘)车展今开幕,约不约?

“奔跑吧,亲们”车展寻宝抢钞票

本报3月19日讯(记者 石剑芳) 20日(本周五),备受瞩目的齐鲁(章丘)春季车展将在章丘新火车站拉开大幕,届时,主办方将举办车展寻宝活动,现金、门票、礼品尽情疯抢,亲,还在等什么,奔跑吧!

数十个品牌,300余款车型同时同台竞演!你应该知道的,这么多车型汇聚在一起意味着什么,俩字:便宜,还有俩字:实惠。所以大型汽车“惠”购,报业车展你不得缺席。各个4S店的优惠政策已经出炉,不少车型的优惠力度都比前大。此外各家的订车大礼包也是丰富多样,上海大众推出订车就抽奖的活动,奖品包括折叠自行车、微波炉、夏凉被等等。

本报将联合各个汽车4S店举行微信红包大派送,每天积累红包换取奖品,最高可获取100元油卡或现金奖励。届时,各位抢到手软的亲记得去换奖品。

此次车展现场将组织寻宝活动,只要你来车展现场,就有机会获得现金大礼,还有有望获得百脉泉公园和朱家峪景区的免费门票。

此外,现场除了有奖品发放,还有摄影比赛等活动,让你在车展现场不只是一名看客。

请大家继续关注我们的微信(齐鲁晚报今日章丘官方微信qlwbjrzq),微信平台会随时发布车展期间现场兑奖品情况和车展活动新动向。



19日下午,首届春季海外大学展在济南市外国语学校三箭校区举行,15所海外大学推荐者来到外国语学校,向国际班的200余名学生分享海外大学的生活和学习。 本报记者 许亚薇 摄

山师附小喊校友回家看看

本报讯 19日,记者从山师附小获悉,今年是该校建校60周年,在60年校庆来临之际,学校向校友征集资料,希望校友们将自己

上学时的珍贵资料及工作以来取得的成就与母校共享。具体情况请拨打0531-86187323咨询。

(王光营 王文彬)

生活气象馆

气温升至21℃ 还有霾

本报3月19日讯(记者 孟燕 实习生 刘艳 尹或) 3月中下旬,已经到了该热的时候了。冷空气的影响已式微,气温持续回升成为大势所趋。19日,省城最高温达到18℃,午后走在街头甚至有些燥热,有些年轻人甚至穿起了短袖。根据济南市气象台的预报,20日气温将继续回升至21℃,不过有霾,周末气温变化不大。

未来几天具体天气预报如下:20日白天多云转晴,有霾,南风短时北风都是2~3级,最低气温4~8℃,最高气温21℃左右。20日夜间到21日晴间多云,南风转北风都是3级,最低气温5~10℃,最高气温19℃左右。22日晴转多云,偏东风3级,气温变化不大。23日阴,北风2~3级,气温下降。24日多云,南风2~3级,气温回升。

济南将打造 雨洪水系统模型

本报3月19日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王伟 王宫钦) 19日,记者从济南市政公用事业局获悉,济南正在打造济南版“雨洪水控制利用系统模型”,能根据对现状内涝风险等指标的分析,进行灾害预警和建设指导等,预计4月将完成对内涝风险的评估。

退休年龄延迟,你的牙齿能坚持下去么?

我们追求的只是种植质量,权威齿科专家亲诊,咨询电话5885 9999

渐进式延迟退休方案今年有望出台,这意味着,我国将逐渐过渡到65岁退休。这将对健康提出更高要求。试问:如果牙齿掉光,连吃饭都成了问题,工作从何谈起?如何让你的牙齿也延迟退休,是每个老人需要面对的问题。

老掉牙,假牙竟是 缺失牙老人修复首选

2001年,世界卫生组织提出牙齿健康“8020计划”:80岁老人应有20颗功能牙。据2014贝斯特口腔进行的老年口腔健康公益检查数据显示:济南60岁以上老年人缺牙率占普查人数的90%,缺牙5颗以上者达占普查总人数的29.2%,半口缺牙甚至全口缺失的老年人占总人数的13.9%,远远达不到“8020”标准。

济南缺牙老人80%以上选择假牙修复,绝大多数佩戴活动假牙的患者,不仅反映不适应、不美观、咀嚼力极差,而且基本不知道活动假牙的使用寿命只有5年时间,佩戴5年必须强制报废。但很多患者一戴就是10年、20年,等到发现问题时已为时过晚。若65岁退休,工作间隙还要抽出时间来清洗假牙,太不方便!

如何让你的牙齿也延迟退休?

发达国家就不存在牙齿烦恼吗?事实上,发达国家老人的牙齿保有率很高,比如美国80岁以上老人平均有25颗牙,即使牙齿缺失,10年前种植牙就已经成为发达国家缺失牙老人的修复首选。种植牙以植入骨组织内的人工牙根为基础来支持,固



姜院长为退休教授精心种植



签约种植,终身质保

位上部牙修复体,对余牙没有伤害,媲美真牙,可伴随终生。

笔者在走访中,济南大学一位73岁的退休教授谈到,他2012年在贝斯特口腔医院种两颗牙,使用3年,跟真牙一样,他很满意!如果戴活动假牙还会把旁边的好牙钩坏,越种越多,而及时种牙,可以保持牙列整齐既美观又保护了余牙。世界上第一例接受种植牙的瑞典人Gosta Larsson直到去世,其种植牙仍完好无损,一共使用了42年。随着技术的进步,护理得当,种植牙可以使用更长,延迟退休种植牙毫无压力!

为何种植牙现在推广滞后?

比起假牙,种植牙是口腔界的“塔尖技术”,技术难度大,对医生技术、设备要求都很高,人才培养慢。对医院来说,种植牙治疗周期长,后期需要定期维护,医护资源占用率高,这些因素导致济南种植牙推广滞后。

济南的贝斯特口腔,是由韩国种植牙专家姜奉孝担任医疗院长的医院,是首家入驻泉城的韩国专家长期就诊的齿科机

构,贝斯特还给济南带来了国际化先进齿科诊疗理念,而电脑导云种植技术更是直接引领济南口腔数字化种植。

济南贝斯特口腔医院作为服务泉城的一家二级口腔专科医院,为泉城人民的口腔健康服务的宗旨从未停止过,3月推出的种植优惠就是惠及市民的一项优惠政策,让泉城市民在家门口就可以享受国际口腔名家诊疗。入驻3年,贝斯特已经成为济南种植牙佼佼者,种植数量也在逐年增加,彻底开启济南“微创种植元年”,为种植牙在济南的推广贡献巨大。

种新牙·享健康

2015·Best口碑质量年
钜惠热线:5885 9999

为了健康的身体,为了不让老掉牙影响工作,更是为了让缺牙的老年朋友不再为吃饭发愁,即刻体验云种植带来的幸福与健康。贝斯特口腔医院特别推出了“钜惠种新牙·轻松享健康”的优惠活动。活动期间,只要拨打热线:5885 9999即可享受院长免费亲诊,机会难得,欲报从速!

(文/海墨)

本期亲诊专家



姜奉孝 博士
贝斯特口腔医院
韩方院长



刘庆武 院长
贝斯特口腔医院 院长
原三甲口腔医院院长
美容牙科资深专家



吴钦贞 教授
原济南市中心医院
口腔科教研室主任
贝斯特颌面外科专家

贝斯特口腔 BEST DENTAL 2015·Best口碑质量年

38周年 钜惠种新牙

活动时间:3月19日-3月31日

轻松享健康

活动优惠 Preferential

- 种植牙做全款,诺贝尔种植体,每颗1000抵3000
- 全瓷牙做全款,每颗100抵500
- 牙齿矫正做全款,1000抵3000
- 隐形矫正做全款,1000抵5000

官方微信 jbstkq 扫一扫 获取更多口腔知识

济南贝斯特口腔医院